

FE DE ERRATAS

En el volumen XXIV, en las páginas 7 y 141 en inglés aparece la palabra «Argentine» en lugar de «Argentina».

En el volumen XXV, en la página 171, allá donde dice «En las interrogativas, el contorno para las curvas bogotanas es descendente y para las paisas ascendente-descendente (circunflejo)» debe decir «En las interrogativas, el contorno para las curvas bogotanas es ascendente y para las paisas ascendente-descendente (circunflejo)».